

Полный провал

В 3-й день Игр, когда олимпийское золото завоевали те, кому оно ранее никогда не доставалось, россияне вновь остались без медалей, не попав на пьедестал даже в парном катании.

16 февраля 2010 года, вторник. 15:56

Источник: "Чемпионат.ру"

Авторы:

Александр Служаков 8.79

Артём Тайманов 8.73

Для того, чтобы иметь возможность оценить автора, вы должны залогиниться

Фото: Reuters

Сегодняшние результаты российских спортсменов вынудили нас временно изменить формат этой рубрики – искренне надеемся, что в первый и последний раз. Вместо героев дня приходится представлять его антигероев...

1. Александр Смирнов/Юко Кавагути, фигурное катание

После обязательной программы **Смирнов** и **Кавагути** занимали третье место, уступая лидировавшим китайцам **Ксю Шень** и **Хонгбо Чжао Юко** 2,5 балла. Чтобы подняться выше, требовалось безупречно откатать произвольную программу, но... но была допущена серия ошибок: сначала Юко коснулась рукой льда после выброса, затем Александр неудачно исполнил один из прыжков, а ближе к концу Кавагути и вовсе упала на лёд. Даже несмотря на то что **Робин Шолковы** и **Алёна Савченко** также не избежали ошибок, действующим чемпионам Европы не удалось удержать бронзу – немцы остались впереди, а сзади россиян обошли китайцы **Цинь Пан** и **Жиан Тон**. **Мария Мухортова** и **Максим Траньков** в итоге заняли седьмое место, а **Юрий Ларионов** и **Вера Базарова** – 11-е. А мы впервые с 1964 года остались без золота в спортивном парном катании...

[...]

Оказывается, не только некоторые европейские спортсмены недовольны трассами, которые были подготовлены в Ванкувере. Лидер мировых горных лыж американка **Линдсей Вонн** также раскритиковала склон в Уистлере: "Спуск в Уистлере очень ухабистый. Одно дело, когда ты с ним хорошо знаком, а другое – когда тебе приходится бороться, только чтобы до финиша добраться, это тяжело". Вот так вот, стоит призадуматься канадским функционерам, иначе Олимпиада в Ванкувере запомнится только со скандальной стороны.

Министр спорта, туризма и молодёжной политики РФ **Виталий Мутко** подвёл итоги первых трёх дней Олимпиады в Ванкувере и предложил не спешить с критикой. "Давайте всё же не будем спешить с огульной критикой. Завершился пока что третий день Олимпиады, и нам нужно ещё пройти определённый путь. Нужно поддерживать наших спортсменов. Разве прийти седьмой из 80 участников Олимпийских игр на лыжной трассе - это не маленькая победа над собой? Не нужно нагнетать страсти. Разве заслуживает упрёка Альберт Демченко, который готовился к этой Олимпиаде как никогда? Каково было ему соревноваться не на сложной трассе, к которой он готовился, а на женской? Самое страшное для спортсмена - это четвёртое место, когда останавливаешься в шаге от пьедестала. У нас их уже два, в санном спорте и фигурном катании".

В чём-то с министром сложно согласиться: своих атлетов надо поддерживать, но пока что налицо провал абсолютно всех команд, на которые возлагались надежды. Если в ближайшие дни произойдут изменения, мы будем только рады. А пока что критика само собой выходит на первые места, причины всем понятны, а самое главное – трудно обвинить журналистов и болельщиков в огульном характере пресловутого недовольства.

<http://www.championat.ru/olympic10/article-49684/html#79>

Effondrement complet

Au troisième jour des Jeux Olympiques, au moment où l'or est remporté par ceux qui, autrefois, ne l'obtenaient jamais, les Russes sont restés à nouveau bredouilles, ne parvenant pas à monter sur le podium, y compris en patinage artistique par couple.

Mardi 16 février 2010, 15h56

Source : "Чемпионат.ру"

Auteurs :

Alexandre Sloujakov 8.79

Artiom Taïmanov 8.73

Login obligatoire pour laisser un commentaire

Photo : Reuters

Les résultats de la journée obtenus par les sportifs russes nous obligent provisoirement à changer le format de cette rubrique, et nous espérons sincèrement que c'est la première et dernière fois. Au lieu des héros du jour, ce sont des antihéros qu'il nous faut présenter...

1. Alexandre Smirnov et Youko Kawaguti en patinage artistique

Après le programme court, **Smirnov** et **Kawaguti** occupaient la troisième place, cédant à 2,5 points aux Chinois **Xue Shen** et **Zhao Hongbo**, classés en tête. Pour améliorer ce résultat, il aurait fallu exécuter parfaitement le programme libre, mais ... mais le couple russe a commis une série de fautes : tout d'abord Kawaguti a touché la glace avec la main lors d'un saut lancé, puis c'est **Smirnov** qui a mal exécuté un saut, et vers la fin du programme Kawaguti est même tombée. **Robin Szolkowy** et **Aliona Savchenko** ont également commis certaines fautes, mais malgré tout le bronze a échappé aux actuels champions d'Europe ; les Allemands sont restés en tête, alors que les Chinois **Tsin Pan** et **Djian Ton** ont dépassé les Russes. **Maria Mukhortova** et **Maxime Trankov** se sont finalement classés 7^e, **Youri Larionov** et **Véra Bazarova** 11^e. C'est la première fois depuis 1964 que les Russes ne remportent pas de médaille d'or en patinage par couple ...

[...]

Il se trouve qu'il n'y a pas seulement des sportifs européens parmi les mécontents des pistes préparées à Vancouver. L'américaine **Lindsey Vonn**, star internationale de ski alpin, a également critiqué la piste de Whistler : « La piste de Whistler est très accidentée. Quand on la connaît bien, c'est une chose, mais c'en est une autre que de se battre simplement pour atteindre la ligne d'arrivée, et ça c'est pénible. ». Il faudrait que les responsables canadiens y réfléchissent, sinon on ne se souviendra des Jeux Olympiques de Vancouver que pour les scandales.

Le ministre du Sport, du Tourisme et de la Jeunesse de la Fédération de Russie, **Vitaly Moutko**, a tiré un bilan des trois premiers jours de Jeux, et a incité à ne pas être trop prompt à la critique. « Nous n'allons pas nous lancer dans des critiques injustifiées. Pour le moment, nous n'en sommes qu'à la fin de la troisième journée, et nous avons encore du chemin à faire. Il faut soutenir nos sportifs. Arriver en septième position sur une piste de ski parmi 80 participants aux jeux Olympiques, n'est-ce pas une victoire sur nous-mêmes, et non des moindres ? Il ne faut pas dramatiser. Est-ce qu'Albert Demchenko, qui s'est préparé à ces Jeux comme jamais, mérite des reproches ? Comment pouvait-il rivaliser, non pas sur la piste difficile à laquelle il s'est préparé, mais sur une piste réservée aux épreuves féminines ? Le plus terrible pour un sportif, c'est la quatrième place, quand il se retrouve au pied du podium. Nous en avons déjà deux, en luge et en patinage artistique ».

Il y a un point avec lequel le ministre a du mal : oui, il faut soutenir ses propres athlètes, mais pour l'instant l'échec de toutes les équipes sans exception sur lesquelles reposaient tous nos espoirs est patent. Si dans les jours à venir la situation pouvait changer, nous ne pourrions que nous en féliciter. En attendant, la critique remporte d'elle-même les premières places, et pour des raisons évidentes. Mais avant tout n'oublions pas qu'il est difficile d'accuser les journalistes et les supporters du caractère infondé d'un tel mécontentement.